

中国扩大开放为世界带来新机遇

——国际社会持续关注第二届中国国际进口博览会

据新华社北京11月8日电 第二届中国国际进口博览会5日在上海开幕,国际社会连日来持续关注。多国专家学者和政商界人士表示,中国举办进博会主动扩大进口,倡导共建开放合作、开放创新、开放共享的世界经济,展示出大国担当和全球化视野,中国进一步扩大开放将为世界带来更多新机遇。

塞尔维亚政治分析师德拉戈米尔·安杰尔科维奇说,对塞尔维亚而言,进博会提供了在平等基础上参与经济全球化当中的重要机遇。中国通过进博会鼓励经济合作,把更多国家团结在一起。

沙特阿拉伯中国问题专家阿卜杜勒阿齐兹·沙巴尼说,中国承诺进一步对外开放、推动建设开放型世界经济为其他国家树立了很好的榜样。创造一个良好的投资和商业环境,不仅推动中国自身经济可持续发展,也为世界经济发展提供了巨大的市场。

南非贸工部副部长努玛·吉娜说,进博会已被视为一个理想的国际平台,为各个国家提供展示自己产品和服务的机会。南非参加进博会不仅可以深化南中两国之间政治与经济联系,还能帮助南非在全球贸易市场中寻找机会。

布隆伯格或竞选美国总统

据新华社专稿 多家媒体7日报道,美国纽约前市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格正重新考虑竞选总统。

约旦大规模改组内阁

据新华社安曼11月7日电(记者冀泽)约旦国王阿卜杜拉二世当天批准首相奥马尔·拉扎兹对内阁进行大规模改组。

吉尔吉斯斯坦快餐店爆炸

据新华社比什凯克11月8日电(记者关建武 努尔然)吉尔吉斯斯坦首都比什凯克一家快餐店8日发生爆炸,造成至少1人死亡、13人受伤。

日本增税前民众突击花钱

据新华社微特稿 日本政府8日发布数据,显示家庭消费支出9月同比增长9.5%,主要原因包括民众赶在消费税率再次上调前突击花钱。

到进博会体验“天下第一火锅”

热气腾腾的火锅涮出了经济全球化的味道



图为11月8日参观者在上海举行的第二届进博会上体验“天下第一火锅”试吃活动。

前10月我国外贸进出口增长2.4%

据新华社北京11月8日电(记者刘红霞)海关总署8日发布数据显示,今年前10个月,我国货物贸易进出口总值25.63万亿元,比去年同期增长2.4%,延续平稳发展态势。

25.63万亿元的大盘子中,出口13.99万亿元,增长4.9%;进口11.64万亿元,下降0.4%;贸易顺差2.35万亿元,扩大42.3%。

从贸易主体看,前10个月,民营企业进出口10.87万亿元,增长10.3%,占我国外贸总值的42.4%,比去年同期提升3个百分点,成为我国第一大外贸主体。

加入世界贸易组织

2001年11月10日,在卡塔尔多哈举行的世界贸易组织(WTO)第四届部长级会议通过了中国加入世界贸易组织法律文件,标志着我国终于成为世界贸易组织新成员,我国对外开放事业进入一个新的阶段。

2001年11月10日,在卡塔尔多哈举行的世界贸易组织第四届部长级会议通过了中国加入世贸组织的法律文件,标志着经过15年的艰苦努力,中国终于成为世贸组织新成员。

加入世贸组织,充分展示了我国顺应经济全球化潮流、主动参与国际竞争与合作的积极姿态。加入世贸组织,为我国赢得了更加良好的国际环境,有力地促进了对外开放,促进了经济体制改革和经济结构的战略性调整,有利于增强我国经济发展活力和国际竞争力,总体上符合我国的利益需要。

- 第十六届世界中医药大会暨“一带一路”中医药学术交流大会8日在匈牙利首都布达佩斯开幕。
- 俄罗斯媒体7日援引俄罗斯和叙利亚跨部门协调指挥部的声明说,美国占叙叙利亚领土违反了国际法,俄叙呼吁国际社会要求美国从叙利亚撤军。
- 南太平洋岛国斐济海域8日发生6.5级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报道。
- 德国政府近日发布的2019年药物和成瘾报告显示,该国约27万名12岁至17岁青少年对网络游戏和社交媒体成瘾。
- 印度尼西亚狮子航空公司8日说,这一航空运营旗下两架波音737 NG系列客机出现结构性裂纹。均据新华社电

中国图书亮相 委内瑞拉国际图书博览会



11月7日,在委内瑞拉首都加拉加斯,委内瑞拉总统马杜罗在致辞中展示中国图书。第15届委内瑞拉国际图书博览会暨中国主宾国活动7日在首都加拉加斯的委外交部黄楼和玻利瓦尔广场隆重开幕,2000余种中国图书亮相博览会。

中老铁路卡村一号隧道提前贯通

据新华社老挝琅勃拉邦11月8日电(记者章建华 杜大鹏)由中国中铁八局负责施工的中老铁路卡村一号隧道8日贯通,比原计划提前107天。

英货车惨案遇难者均为越南公民

新华社河内11月8日电 越南公安部7日晚间发布公告称,越南公安部和美国执法机构确认10月23日在英国埃塞克斯郡集装箱货车中发现的39名遇难者均为越南人。

俄空天军开始巡逻叙利亚北部

据新华社莫斯科11月8日电(记者吴刚)俄罗斯驻叙利亚冲突各方调解中心主任博连科夫8日表示,俄空天军所属直升机已开始在叙利亚北部地区进行定期巡逻。

伊朗西北部发生5.9级地震

新华社德黑兰11月8日电 据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社8日消息,当地时间8日凌晨2时17分,伊朗西北部东阿塞拜疆省发生5.9级地震,目前已造成5人死亡。

智利政府将遏制暴力活动

据新华社圣地亚哥11月7日电(记者尹南 张笑然)智利总统皮涅拉7日在总统府发表电视讲话,宣布将采取一系列措施维护社会秩序,保障公民安全。

黎巴嫩两派密集会谈

据新华社微特稿 消息人士6日披露,黎巴嫩政坛两大主要派别逊尼派和基督教派领导人3天内两次会面,为破解眼下政治僵局和经济危机寻找出路。

白俄罗斯纪念十月革命102周年



11月7日,在白俄罗斯明斯克,人们聚集在列宁雕像前。11月7日是十月革命102周年纪念日。当天白俄罗斯全国放假,各地纷纷举行向列宁像献花等纪念活动。

